

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 48/2014****ΑΠΟΦΑΣΗ 430/2014**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18^η Νοεμβρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 48η/2014 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 64106/14-11-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Νιάρχος Αναστάσιος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος κ. Μπουζιάνης Παύλος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κα Λιάππα Χρυσή η οποία συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Μπουζιάνη Παύλο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και τοποθέτηση περιφράξεων απαραίτητων για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών του Δήμου».

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 63933/14-11-2014 εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» προϋπολογισμού: **38.737,62 €** συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Σας υποβάλουμε το πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού που διεξήχθη στις 12/11/2014 ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» » προϋπολογισμού: **38.737,62 €** συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Μετά τον έλεγχο των φακέλων διαπιστώθηκε ότι και οι δύο συμμετέχοντες στο διαγωνισμό είχαν ελλιπή δικαιολογητικά.

εισηγούμαστε λοιπόν την επανάληψή του.

Κατά της Διενέργειας του Διαγωνισμού δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση μέχρι και την επόμενη ημέρα από την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού και την ανακοίνωση του πρακτικού (άρθρο 15 της Υ.Α. 11389/1990 ΕΚΠΟΤΑ).

Συν/να : 1) Πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Γ.Υ.
ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ Μ.Sc.**

Το συνημμένο στην παραπάνω εισήγηση πρακτικό της επιτροπής του εν λόγω διαγωνισμού έχει αναλυτικά ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Διεξαγωγής Δημόσιου πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα προσφοράς συμπλήρωσης τιμολογίου και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφορά για την ανάδειξη μειοδότη για την εκτέλεση της προμήθειας: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» προϋπολογισμού: **38.737,62 €** (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α).

Στη Καλαμάτα, και στην Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, οδός Παπατσώνη αριθμός 4 σήμερα την **12^η Νοεμβρίου 2014** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **11:00 π.μ** οι υπογράφωντες:

Πρόεδρος : **Παχής Λεωνίδας Τεχνολόγος Γεωπόνος**

Τα Μέλη : **Κωνσταντόπουλος Κώστας Τεχνολόγος Γεωπόνος και**

Χιουρέα Αικατερίνη Γεωπόνος

Που αποτελούμε την **Επιτροπή Διαγωνισμού** διεξαγωγής της ανωτέρω δημοπρασίας σύμφωνα με τις υπ. αρ. **351/2014** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, συνήλθαμε για την διενέργεια της δημοπρασίας σύμφωνα με την οικεία Διακήρυξη, τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80, του Ν. 3463/2006, της Υπ. Απόφασης 11389/90 (ΕΚΠΟΤΑ), του Ν. 2286/95, του Π.Δ. 18/00, του Π.Δ 346/98 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 18/2000, του Ν. 3731/2008, του Π.Δ. 118/2007, του Π.Δ. 60/2007 καθώς και του Ν. 3548/2007 όπως τροποποιήθηκε από τον Ν. 3801/2009.

Αφού λάβαμε υπόψη μας

Την διάθεση πίστωσης η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αρ. **313/2014** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και τη διακήρυξη της δημοπρασίας της προμήθειας, η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αρ. **404/2014** Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, περίληψη της οποίας δημοσιεύθηκε στις εφημερίδες:

1. Φωνή 06/11/2014
2. Ελευθερία 06/11/2014
3. Μεσσηνιακός Λόγος 06/11/2014

και την υπ. αρ. **404/2014** Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας με την οποία ορίστηκε η ανωτέρω ημερομηνία διαγωνισμού,

Κηρύξαμε την έναρξη της παραλαβής των προσφορών και παραλάβαμε τον φάκελο προσφοράς (φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής & φάκελος οικονομικής προσφοράς) που κατατέθηκε ενώπιόν μας και έλαβε τον αύξοντα αριθμό που φαίνεται πριν το όνομα του και ο οποίος γράφτηκε και στον σφραγισμένο φάκελο προσφοράς του και αφού ελέγξαμε την νομιμοποίηση του προσώπου που κατέθεσε την προσφορά, στη συνέχεια κηρύχθηκε, μετά από επικοινωνία με την υπηρεσία του πρωτοκόλλου και αφού διαπιστώθηκε ότι δεν έχουν αφιχθεί ταχυδρομικώς προσφορές, και αφού δεν παρουσιάστηκε άλλος ενδιαφερόμενος ενώ η **11:00** π.μ. αποδοχής προσφορών, έληξε σύμφωνα με τη διακήρυξη ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε λήξασα την παράδοση των προσφορών.

Στην συνέχεια η επιτροπή προχώρησε την διαδικασία έλεγχου γνησιότητας των εγγυητικών επιστολών. Αφού ολοκληρώθηκε ο έλεγχος γνησιότητας η επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση των φακέλων των συμμετεχόντων.

Οι φάκελοι που παραλήφθηκαν είναι οι κάτωθι:

ΠΙΝΑΚΑΣ 1
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ &
ΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
 Στη δημοπρασία της προμήθειας «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ**
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ»

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ	ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ ΚΑΤΑΘΕΤΟΝΤΟΣ	ΑΡ. Α. Τ.
1	ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΚ 958481
2.	Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. δ.τ. ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Φ 092050

Στη συνέχεια και σε δημόσια συνεδρίαση ανοίχθηκαν οι φάκελοι των δικαιολογητικών.

Μετά τον έλεγχο των φακέλων διαπιστώθηκε ότι και οι δύο συμμετέχοντες στο διαγωνισμό είχαν ελλιπή δικαιολογητικά, συγκεκριμένα η εταιρία ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. δεν είχε πιστοποιητικό από το οικείο επιμελητήριο με το ενδεδειγμένο αντικείμενο, ISO 14001 και η εταιρία Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. δ.τ. ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ δεν είχε, ISO 14001 και ποινικό μητρώο σε ισχύ.

Το παρόν Πρακτικό συντάχθηκε σε τρία αντίτυπα και υπογράφηκε όπως πιο κάτω.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Παχής Λεωνίδας

1. Κωνσταντόπολος Κώνινος

2. Χιουρέα Αικατερίνη

Συνοδεύεται από :

Πίνακα Καταχώρησης Δικαιολογητικών

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

		Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. δ.τ. ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.
1	Εγγυητική συμμετοχής 2% της προεκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α.	700,00 €	700,00 €
2	Πιστοποιητικό οικείου Επιμελητηρίου	v	χ
3	Ασφαλιστική ενημερότητα	v v	v v
4	Φορολογική ενημερότητα	v	v
5	Δικαιολογητικά σύστασης νομικών προσώπων	v	v
6	Απόφαση συμμετοχής στο διαγωνισμό και ορισμός εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου	–	–
7	Απόσπασμα ποινικού μητρώου (τουλάχιστον τελευταίου τριμήνου)V	χ	v
8	Πτώχευση	v	v
9	Εκκαθάριση	v	v
10	Αναγκαστική διαχείριση	v	v
11	Πτωχευτικό συμβιβασμό	v	v
12	Υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση	v	v
13	Έκδοση απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης	v	v
14	Έκδοση απόφασης πτωχευτικού συμβιβασμού	v	v
15	Υπεύθυνη δήλωση για γνώση όρων διακήρυξης	v	v
16	Υπεύθυνη δήλωση ότι οι προσφορές θα ισχύουν για δώδεκα μήνες από την υπογραφή της σύμβασης	v	v
17	Υπεύθυνη δήλωση για την έγκαιρη εκτέλεση της προμήθειας (έως 30 εργάσιμες ημέρες)	v	v

18	ISO 9001 ΚΑΙ 14001 Εταιρίας κατασκευής παιχνιδιών ΕΛΟΤ ή άλλο φορεα (TUV SOD)	vX	vX
19	Εγγύηση και service(2 έτη)ανταλλακτικά 10 ετη	v	v
20	Εργοστάσιο κατασκευής υλικών	v	v

Η εισήγηση του κ. Προέδρου καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος έχουν αναλυτικά ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δύο που προσήλθαν και οι δύο όμως είχαν ελλιπή δικαιολογητικά, οπότε αποφασίζεται η επανάληψη του διαγωνισμού, σύμφωνα με την υπηρεσιακή εισήγηση, αυτό μας εισηγείται και αυτό καλούμαστε να αποφασίσουμε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Στο 18 στοιχείο της καταχώρησης των δικαιολογητικών, υπάρχει ένα (v) και ένα (χ), το (v) σημαίνει τα έφερε; Και το (χ) όχι; Μπορείτε να μας εξηγήσετε τι σημαίνει το 18;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το (vχ), σημαίνει ότι τα έφερε αλλά ήταν ελλιπή.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δηλαδή, αν τα έφερε βάζουμε (v) και αν δεν είναι σωστά βάζουμε (χ), το (vχ) τι σημαίνει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Χρονόπουλε, με βοηθάτε λίγο;

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ (δημοτικός υπάλληλος): Πιθανώς σημαίνει ότι τα έφερε, αλλά δεν ήταν σωστά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα έφερε και ήταν ελλιπή, ήταν λάθος, δεν ήταν σωστό, αυτό και εγώ αυτό υποψιάζομαι.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εφόσον, δεν είχαν τα δικαιολογητικά τους, πάει με απευθείας ανάθεση ή κάνουμε νέο διαγωνισμό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι, επανάληψη διαγωνισμού, επανάληψη. Βασικά δεν είχαν το ISO.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Σύμφωνα με την εισήγηση της Υπηρεσίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Υπέρ, λοιπόν, ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2014,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί την υπ' αριθμ. πρωτ. 63933/14-11-2014 εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας επί του πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και τοποθέτηση περιφράξεων απαραίτητων για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών του Δήμου», η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής μαζί με το εν λόγω πρακτικό, και συγκεκριμένα, εγκρίνει την επανάληψη της διαδικασίας διενέργειας του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παραπάνω προμήθεια, λόγω ελλিপών δικαιολογητικών των δύο συμμετεχόντων, «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» και «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε. δ.τ. ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», την 27-11-2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ., με τους ίδιους όρους της διακήρυξης και τις ίδιες τεχνικές προδιαγραφές, που καταρτίστηκαν και εγκρίθηκαν, με την υπ' αριθμ. 404/2014 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Λιάππα Χρυσή
3. Μπασακίδης Νικόλαος
4. Μπεχράκης Σταμάτης
5. Νιάρχος Αναστάσιος
6. Πολίτης Δημήτριος
7. Φάβας Γεώργιος
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 28 Νοεμβρίου 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)